

ОГНЕННЫЕ ГОДЫ

Ревель, как и вся Россия, переживал бурные дни. Куматом оделись улицы, альбантами на пальто, куртках, шапелях. Революция. Президент ротного солдатского комитета Владимир Куприянов хорошо знал, что ему делать. Сердца, в кармане гимнастёрки, лежала самодельная киничка, в которой чернилами записано, что он является членом партии большевиков.

Солдаты собирались на митинг. Спорили до хрипоты.

— Раз революция, — кричали одни, — значит — по домам!

— Нет, — доказывали большевики, — революцию надо защищать. Не раз выступал и Владимир Куприянов. Этого высокого, стройного унтер-офицера хорошо знали солдаты. Доверяли ему. Да и как не доверять. Сын крестьянина из подмосковной деревни Жеребятово знал нужду массы природной ум, крестьянская смектика позволяла оценить события, принять правильное решение. Иешё одно обстоятельство помогало ему ориентироваться в событиях. Нападали на него связи с далёким Подольском. Там жил и боролся пламенный большевик Сергей Семёнович Караваев. Его советы были полезны для большевистской ячейки полка.

И читал Куприянов много. За фразой анархистов, эсеров и других "революционеров" умел увидеть цель. Помогали разбираться в событиях газеты: "Правда", "Звезда", "Новая жизнь", большевистские листовки, прокламации.

Эту задачу решает не большой коллектив — бригада озеленителей комбината коммунальных предприятий и благоустройства. Мы стараемся, чтобы в городе было больше зелени.

Бригада, возглавляемая А.Г. Булгаковым, проделывает большую работу. Только в предотвратительные дни этот коллектив озеленил многие районы города. В жилых блоках посажено 4500 кустарников и 255 лиственных деревьев. А на заводе металлоконструкций высажены в большом количестве вишни, яблони, яблони, яблони — более 7 тысяч саженцев.

С приходом теплых дней распустят кроны 1500 деревьев и в посёлке Константинов-

Служат наши земляки

ЗНАК СОЛДАТСКОЙ ДОБЛЕСТИ

Сержант В.И. Батраков отошел от стойки с аппаратурой.

— Вот так надо настраиваться, — сказал он стоявшим рядом солдатам.

Вспомнилось то время, когда ёшё совсем неопытным первенцем, привёл он в часть. Привёл их в класс командир. Глаза разбежались: столько было приборов, проводов, кнопок. И тогда он подумал, что никогда не сможет осилить всей этой премудрости. Но шли месяцы. Виктор старательно учился и через год на его груди засверкал знак солдатской доб-

и ильч встретил их радушно, так, как только он умел, душевно поговорил с посетителями, пообещав оказать помощь. И вскоре лампочки Ильича засветились в Новлянском, Съянове, Ямах, Горках.

Это радости. Было и горе. Смерть Ильича. Печаль захлестнула республику. Но эта невосполнимая потеря сплотила большевиков, они ёшё упорнее боролись за претворение в жизнь планов Ленина.

И ёшё одна смерть. От злой руки погиб рабочий в Москве Сергей Караваев. Михаил Колпсов писал в статье: "Ножом в серце": "Удар ножом на Малой Ордыне напоминает всем, кто забыл, что классовая борьба далеко не закончена, что она тлеет ёшё не только вдалек от оторванной деревни, но и в городе, и в большом пролетарском столичном центре..."

И коммунист Владимир Дмитриевич Куприянов всегда активно боролся за утверждение Советской власти, за претворение в жизнь коммунистических идеалов. Труд его отмечен орденом Красной Звезды из подмосковной деревни Жеребятово знал нужду массы природной ум, крестьянская смектика позволяла оценить события, принять правильное решение. Иешё одно обстоятельство помогало ему ориентироваться в событиях. Нападали на него связи с далёким Подольском. Там жил и боролся пламенный большевик Сергей Семёнович Караваев. Его советы были полезны для большевистской ячейки полка.

После Куприянова в Домодедовский волисполком. И здесь молодой секретарь, а затем председатель волисполкома работал не щадя себя. Пришлось осваивать законы хозяйствования, бороться за укрепление Советской власти. Радостно было видеть, как крепнет родная страна. Радостно было сознавать, что и сам вносишь вклад во всенародное дело. На всю жизнь запомнил Владимир Дмитриевич события, связанные со строительством электростанции на Пахре. Не могли досуга члены волисполкома неизвестного оборудования, проводов. Решили обратиться к Ленину. Пришли в Горки.

Л. ГАЙДАЙ.

ТЫСЯЧИ САЖЕНЦЕВ

гру! Он щедр для тех, кто о нем по-хозяйски заботится, любовно ухаживает.

20 тысяч молодых деревьев, 1000 лиственных деревьев в возрасте 9-10 лет уже украшают улицы, переулки, подходы к предприятиям и организациям. Столько деревьев посадили не одну тысячу деревьев, не потративших за работу оплаты.

Отрадно было бы, если бы этому добруму примеру последовали и другие коллектизы предприятий, ЖКО и организации города и района.

Ведь эти хлопоты оккупятся, как говорят, сторицей. Зелёный друг не останется в дол-

жности — "Отличник Советской Армии".

Что говорить, приходилось трудно. Помимо основной задачи — задачи оставлять боевую технику, повышать боевую готовность подразделения, комсомолец Батраков много времени и сил отдавал общественной работе. В вокально-инструментальном ансамбле играл на гитаре. Часто приходилось выезжать в подшефные школы и совхозы с концертами, выступали на вечерах отдыха, рассказывали о воинской службе. Комсомольцы оказали Виктору большое доверие, избрали его секретарем комсомольской организации. И здесь у него дела идут неплохо.

— Главное, — говорит он, чувствовать плечо товарищей, поддержку всего коллектива.

Комсомолец, сержант В.И. Батраков до призыва в армию жил в Домодедовском районе, Московской области. Хочется сообщить его землякам, что по итогам социалистического соревнования развернутый в честь 55-й годовщины Великого Октября и 50-летия образования СССР, он вновь стал отличником боевой и политической подготовки.

И. БУРЫЛИН, командир подразделения.

Редактор А.С. РЯБОКОНЬ.

ской организации. И здесь у него дела идут неплохо.

— Главное, — говорит он, чувствовать плечо товарищей, поддержку всего коллектива.

Комсомолец, сержант В.И. Батраков до призыва в армию жил в Домодедовском районе, Московской области. Хочется сообщить его землякам, что по итогам социалистического соревнования развернутый в честь 55-й годовщины Великого Октября и 50-летия образования СССР, он вновь стал отличником боевой и политической подготовки.

И. БУРЫЛИН, командир подразделения.

Редактор А.С. РЯБОКОНЬ.

ской организации. И здесь у него дела идут неплохо.

— Главное, — говорит он, чувствовать плечо товарищей, поддержку всего коллектива.

Комсомолец, сержант В.И. Батраков до призыва в армию жил в Домодедовском районе, Московской области. Хочется сообщить его землякам, что по итогам социалистического соревнования развернутый в честь 55-й годовщины Великого Октября и 50-летия образования СССР, он вновь стал отличником боевой и политической подготовки.

И. БУРЫЛИН, командир подразделения.

Редактор А.С. РЯБОКОНЬ.

ПРИЗНАНИЕ ТРУДОВЫХ ЗАСЛУГ

Сегодня советские люди вспоминают о праздничную демонстрацию. Шагая в колоннах плечом к плечу, мы будем демонстрировать всему миру мощный трудовой и политический подъем, с которым наш народ проводит в жизнь решения XXII съезда КПСС.

В праздничных колоннах мы пронесем транспаранты, на которых начертаны цифры, показывающие трудовых успехов, с которыми мы встретили праздник Великого Октября и с которыми мы имеем к 50-летию СССР.

Коллектив завода оказался на большую часть — возглавить колонну промышленных предприятий. В этом — признание наших трудовых заслуг: по итогам работы в третьем квартале предприятие заняло в социалистическом соревновании среди заводов и фабрик района первое место.

Хорошо организованное социалистическое соревнование позволило выявить и использовать

"Комсомольский труд".

ТВ

ВТОРНИК, 7 ноября.

Первая программа

9.50 Москва. Красная Площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвящённые 55-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

"Орията учатся летать". Концерт, 13.30 "Страна Советов".

14.00 "Зарубежные гости столицы". 11.00 Балет П.И. Чайковского "Лебединое озеро". 13.20 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 14.00 Кубок, жюри которого кубков по футболу "Спартак" /Москва—СССР/ — "Атлетико" /Мадрид — Испания/. 15.45 "По концертным залам Москвы". 17.00 Кубок европейских чемпионов по футболу. "Гурник" /Задже — Польша/ — "Динамо" /Москва/ — "Динамо" /Мадрид/. 18.15 Вторые из 4-го А. 14.00 Кубок, жюри которого кубков по футболу "Спартак" /Москва—СССР/ — "Атлетико" /Мадрид — Испания/. 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 Программа мультиплексионных фильмов.

19.45 "Огни цирка". 18.00 "По городам Союза". 18.15 Вторые из 4-го А. 19.45 "Мультиконцерт", 21.00 "Время". 21.30 "На огонёк".

Вторая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 Кубок европейских чемпионов по футболу.

"Гурник" /Задже — Польша/ — "Динамо" /Киев — СССР/. 1-й тайм. 18.45 "Подмосковье — муз". 19.45 Концерт для детей "Орията учатся летать". Концерт, 13.30 Концерт.

17.00 Москва. Красная Площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвящённые 55-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной ночи, малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Третья программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 Кубок европейских чемпионов по футболу.

"Гурник" /Задже — Польша/ — "Динамо" /Киев — СССР/. 1-й тайм. 18.45 "Подмосковье — муз". 19.45 Концерт для детей "Орията учатся летать". Концерт, 13.30 Концерт.

17.00 Москва. Красная Площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвящённые 55-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Четвёртая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Пятая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Шестая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Седьмая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Концерт. 21.00 "Русь".

21.30 "На огонёк".

Восьмая программа

Худ. фильм. "Красное счастье". 18.00 "Огни цирка". 18.45 "Песни огненных лет". 19.15 Худ. фильм. "Мушкетеры из 4-го А.". 19.45 "Подмосковье — муз". 20.00 "Спокойной, ночи малыши!".

20.00 "Спокойной, ночи малыши!". 20.15 Кон